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El facebook como fuente potencial de distracción.
Facebook es una red social de gran apogeo en la sociedad actual, esto se debe a que se nos ha difundido la idea de que para estar a la “moda” se hace necesario mostrarse a otros, para esto se necesita un medio, y que mejor que esta red social, donde por motivos que aun no logro comprender, todos en el ciberespacio somos “amigos” pero,  ¿realmente es  importante compartir con desconocidos nuestra vida privada? Muchos consideran que si, pues el hecho de darse a conocer implica ser “popular” y estar a la par con los paradigmas que impone la sociedad, ya que se tiene la idea de que quién no cuenta con esta red simple y llanamente “no es nadie, no existe”. 
Es por esto, que a través del presente escrito pretendo demostrar que se pueden tener infinidad de personas a nuestro alrededor, y que a muchas de estas  las podemos llamar amigos, pues con ellas compartimos  muchas cosas que indistintamente de que sean buenas o malas, siempre nos están aportando aprendizajes que suelen ser constructivos para nuestro desarrollo como personas.  
El facebook es considerado por muchos como un medio que facilita el intercambio de información y la rápida comunicación con nuestros amigos, sin embargo está plagado de desventajas, pues el hecho de tener un perfil de nuestra vida expuesto a un sinnúmero de personas, abre paso a uno de los acosos más conocidos; el cyberbullyng. Por esta razón y gracias a un estudio realizado en la provincia canadiense de Columbia Británica los padres entrevistados afirman que el 23% de los hijos han sido víctimas de cyberbullyng, y  58% de bullyng tradicional. (Estudio publicado en Canadá, por la empresa Insights West-6S Marketing) se ha podido evidenciar como algo que consideramos una “red inofensiva” resulta ser un enemigo silencioso.
Por otra parte, se crea en las personas una dependencia psicológica, de alguna forma se busca la aprobación por parte de determinados grupos de personas, quienes a través de esta red nos venden la idea de que llevan un modelo de  vida perfecto, convirtiéndonos  en seres inconformes y en constante búsqueda de vivir como lo hacen los demás, esto implica que se deba estar más tiempo en facebook,  y que las personas olviden cuan valioso es compartir con los seres que nos rodean.
Adicional a esto, se crea un mundo virtual entorpecedor, las personas malgastan el tiempo,  dejando  de lado cosas de importancia, es allí donde nace la mediocridad, pues se dejan muchos de los deberes y obligaciones de lado, porque se considera de mayor relevancia estar en constante interacción con las personas del ciberespacio. Gracias a esto se ha ido consolidando la idea de que la crisis por la que atraviesa nuestro país; Colombia, no es netamente económica, pues poco a poco se ha fortalecido “el triunfo de los mediocres”
En síntesis, es de vital importancia que se tenga autocontrol a la hora de utilizar esta red social, pues de dársele un uso adecuado se podría emplear en pro de mejorar las condiciones de vida. Si bien, como se ha manifestado anteriormente, mientras no se tenga la conciencia de uso responsable, nos quedaremos en un inminente avance hacia la construcción de una sociedad donde no se tenga noción de espeto, y se pierda por completo el valor de la amistad y el compartir sanamente, por que como lo expresa Aristóteles “No tiene ningún amigo, el que tiene demasiados amigos”

